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各学校では、9月18日を皮切りに第3回目の学校運営協議会が実施されています。今回から、

各校の学校運営協議会についてレポートしていきます。

１ 第1回学校評価アンケート結果について

○六郷っ子の強み，今後の課題等について意

見交換を行いました。

２ 熟議 テーマ「こんな六郷っ子に育てたい」

○令和7年度学校グランドデザイン（案）を

もとに，どのような学校を目指すのか、ど

のような児童を育成していきたいのか等，

4グループに分かれて熟議・内容を整理し，他グループと共有しました。

３ 授業参観

４ 協議 テーマ「地域と学校の連携を強化する

ために」

○合同運動会・防災教室から広がる地域等の連

携について話し合いました。

（９月18日実施）

１ 授業参観（自由参観）

２ 協議 テーマ「白山サポーター」募集につい

て，募集チラシの配布計画等について

協議 テーマ「放課後学習クラブ」開催につ

いて，活動場所・活動内容・活動日等に

ついて

○２つのテーマについて、グループに分かれて協議

し，話し合った内容を整理し，他グループと共有

しました。

３ 第1回学校評価アンケート結果について

○これまでの学校運営の成果と課題についての説

明及び意見交換を行いました。

（９月19日実施）



１ 校長・CS委員長挨拶と学校教育活動に関

するアンケートの確認を行いました。

２ 前回のテーマ「月曜日が待ち遠しい学校

にするために」の結果と学校教育に関する

アンケート結果から、今回のテーマ「生徒

のコミュニケーション能力向上のために、

学校・地域・家庭としてできること」とい

うテーマで熟議を行いました。

３ いろいろな視点から現状における様々な意見が出

され、新たな視点で委員間の共通理解を図ることが

でき、今後に繋がるよい熟議になりました。

４ 次回は、今回出された課題をさらに深めるべく熟

議していく予定です。

（９月２７日実施）

１ 授業参観（保護者も）

○保護者向けの授業参観に参加。１年生

は親子対決の「ボール遊び」、４年生

では「原子力」に関する学習などを参

観しました。

２ 協議

○前半は、「本校の現状から、問題点や

改善点について考える」という議案に

ついて、２グループに分かれてフリートークを行

い、内容をグループ間で共有しました。

後半は、「学校評価アンケートの作成について」

という議案で、学校から提示された児童向け・保

護者向け・教職員向けのそれぞれのアンケート調

査内容について話し合いました。質疑応答も充実

し、今後のアンケートづくりに役立つ話し合いと

なりました。
（10月8日実施）

～ 今後の学校運営協議会の開催予定 ～ 市のホームページも

◆永山小学校（１０月８日実施） ぜひチェックしてください

◆寺原小学校（１０月２５日実施）

◆永山中学校（１０月２９日実施）

◆白山小学校（１１月２日予定）

「つ・な・ぐ」では、今後も各学校の運営協

議会の様子をお伝えしていきますのでお楽しみに！

https://www.city.toride.ibaraki.jp/life-long/bunkakatsudo/shogaigakushu/community-school/r6/comsc_4.html

